Приложение №1 
к Положению о приемной комиссии

Перечень  документов  предъявляемых для поступления 
в ГБОУ НПО ПУ № 69 КК 
Прием в образовательные учреждения по основным профессиональным образовательным программам начального профессионального образования проводится по личному заявлению граждан.

 

 При подаче заявления о приеме в образовательное учреждение на основную профессиональную образовательную программу начального профессионального образования поступающий предъявляет следующие документы:

-документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации;

-документы, удостоверяющие личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 30, ст. 3032);

-оригинал документа государственного образца об образовании (или его заверенную в установленном порядке ксерокопию), либо оригинал легализованного в установленном порядке документа иностранного государства об образовании, признаваемого в Российской Федерации эквивалентным документу государственного образца о соответствующем уровне образования (или его заверенную в установленном порядке ксерокопию);

-заверенный в установленном порядке перевод на русский язык документа иностранного государства об образовании;                                                                                                          - копию визы на въезд в Российскую Федерацию, если иностранный гражданин прибыл в Российскую Федерацию по въездной визе.(в ред. Приказа Минобрнауки РФ от 24.11.2009 N 657)

- 6 фотографий;
-Категории иностранных граждан, имеющих право обучаться в российских образовательных учреждениях за счёт средств федерального бюджета, определяются положениями Соглашения о предоставлении равных прав гражданам государств - участников Договора об углублении интеграции в экономической и гуманитарной областях от 29 марта 1996 года на поступление в учебные заведения. Данное соглашение распространяется на граждан - Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Таджикистан. 

