Информация для иностранных граждан

Иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе соотечественники, проживающие за рубежом: 
      - копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 30, ст. 3032); 
      - оригинал документа государственного образца об образовании (или его заверенную в установленном порядке копию) либо оригинал документа иностранного государства об уровне образования и (или) квалификации, признаваемый в Российской Федерации на уровне документа государственного образца об образовании (или его заверенную в установленном порядке копию), а также в случае, предусмотренном законодательством Российской Федерации, копию свидетельства о признании данного документа; 
       - заверенный в установленном порядке перевод на русский язык документа иностранного государства об уровне образования и (или) квалификации и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ об образовании); 
       - копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24 мая 1999 г. N 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1999, N 22, ст. 2670; 2002, N 22, ст. 2031; 2004, N 35, ст. 3607; 2006, N 1, ст. 10; N 31, ст. 3420; 2008, N 30, ст. 3616; 2009, N 30, ст. 3740; 2010, N 30, ст. 4010); 
       - 6 фотографии. 
       Все переводы на русский язык должны быть выполнены на имя и фамилию, указанные в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина в Российской Федерации.

По прибытии  в ГБОУ НПО ПУ № 69 КК поступающий представляет документ, удостоверяющий его личность, приписное свидетельство (для лиц приписного возраста)  или военный билет, о чем делается запись  в личном деле поступающего.

Прием на обучение проводится с учетом Перечня медицинских противопоказаний к работе и производственному обучению по конкретным профессиям. Медицинский отбор лиц, поступающих на обучение в учреждения начального профессионального образования проводится на основании справок медицинских учреждений установленного образца с заключением врача о профессиональной пригодности, которые предоставляются поступающими.        

ГБОУ НПО ПУ № 69 КК обеспечивает обязательный прем на обучение лиц, из числа военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы и  направленных территориальными службами занятости и воинскими формированиями, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Прием детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей осуществляется при наличии личных дел,  первоначальных документов, подтверждающих статус сироты или оставшихся без попечения родителей (приложение) и медицинского заключения, позволяющего обучаться по выбранной профессии  и др. необходимых документов. Поступление каждого несовершеннолетнего данной категории должно быть согласовано с администрацией ГБОУ НПО ПУ № 69 КК не позднее 1 августа текущего года.

